



Пьяная мать отравила трехмесячного младенца

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности.

Ранее судимая 26-летняя Вера Александрова (работает продавцом в ижевском магазине «Садко»), злоупотребляющая спиртным, является многодетной матерью. Трое детей было у Веры: две девочки 8 и 5 лет, а в июне 2009 родился еще и мальчик. Теперь детей осталось двое — мальчик погиб...

Все началось с того, что ночью «заботливая» мамаша не могла уснуть оттого, что грудной ребенок плакал. Чтобы успокоить младенца, мать не придумала ничего лучшего, как размельчить таблетку димедрола в чайной ложке и, разбавив водой, дать эту смесь ребенку.

Но результата, которого ожидала беспечная мамаша, не последовало. ребенок по-прежнему плакал. Не вдаваясь в причины, Вера задумала радикально решить проблему. Она добавила в детское питание этиловый спирт, полагая, что эта гремучая смесь уж наверняка успокоит малыша.

В результате наступила смерть малыша.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР Александровой предъявлено обвинение по ч.1 ст. 109 УК РФ — причинение смерти по неосторожности.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал Александрову виновной в совершении этого преступления и назначил ей наказание в виде 1 года ограничения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663649>